Carlos Seguín Herrero - 76125537E
Considerar una señal periódica (con periodo T=10ms) de la cual se conoce que contiene 6 armónicos dentro del ancho de banda con valores:

c0=5; c1=3+3j ; c2= 2-j ; c3=0.5+1j ; c4=0.2-0.2j ; c5=0.3j ; c6=0.05

Calcular:

a) Esta señal se hace pasar por un medio de transmisión que tiene la siguiente función de transferencia
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· Calcular los coeficientes de la serie de Fourier de la señal después de pasar por el sistema.

Primero obtengo los valores de las frecuencias para los armónicos:

T = 10 ms = 10-2 s

-f0 = 1/T *0= 0 Hz.

-f1 = 1/T *1= 100 Hz.


-f2 = 1/T *2= 200 Hz.


-f3 = 1/T *3= 300 Hz.


-f4 = 1/T *4= 400 Hz.


-f5 = 1/T *5= 500 Hz.


-f6 = 1/T *6= 600 Hz.

Ahora aplico cada una de las frecuencias en el sistema:


-H(w1) = (1- 100/600)* e-j*0,02*pi*100  = 5/6* e-j*2*pi


-H(w2) = (1- 200/600)* e-j*0,02*pi*200  = 2/3* e-j*4*pi

-H(w3) = (1- 300/600)* e-j*0,02*pi*300  = 1/2* e-j*6*pi

-H(w4) = (1- 400/600)* e-j*0,02*pi*400  = 1/3* e-j*8*pi

-H(w5) = (1- 500/600)* e-j*0,02*pi*500  = 1/6* e-j*10*pi

-H(w6) = (1- 600/600)* e-j*0,02*pi*600  = 0


-H(w0) = (1- 0/600)* e0  = 1

Se necesita saber los coeficientes de cada uno de los armónicos que componen la señal después de pasar por el sistema:


-cn = an - bn = (an2 + bn2)1/2 *ejO 

-Cn' = Cn * H(fn)


-On = arctg (-bn/an)

Esto valen los coeficientes de los 6 armonicos cuando pasan por el sistema:

C0' = C0 * H(f0) =5 * 1 = 5

C1' = C1 * H(f1) = (32 + 32)1/2 * 5/6 * e-j*2*pi * ej*0,78
C2' = C2 * H(f2) = (22 + 12)1/2 * 2/3 * e-j*4*pi * ej*1.1
C3' = C3 * H(f3) = (0,52 + 12)1/2 * 1/3 * e-j*6*pi * ej*0,46
C4' = C4 * H(f4) = (0,22 + 0,22)1/2 * 1/3 * e-j*8*pi * ej*0,78
C5' = C5 * H(f5) = (02 + 0,32)1/2 * 1/6 * e-j*10*pi * 1

C6' = C6 * H(f6) = 0

· Determinar la señal resultante en el domino del tiempo

La señal obtenida al pasar por el sistema en el dominio del tiempo es la siguiente:

f(t) = 50000 + 20000 * [(32 + 32)1/2 * 5/6 * e-j*2*pi * ej*0,78 * sen (200 * pi * t)      + (22 + 12)1/2 * 2/3 * e-j*4*pi * ej*1.1 * sen (400 * pi * t) + (0,52 + 12)1/2 * 1/3 * e-j*6*pi * ej*0,46 *sen (600 * pi * t) + (0,22 + 0,22)1/2 * 1/3 * e-j*8*pi * ej*0,78 *sen (800 * pi * t) + (0,32)1/2 * 1/6 * e-j*10*pi *sen (600 * pi * t)]

· ¿Qué tipos de distorsiones se producen? Justificar la respuesta

Aparece una distorsión de atenuación ya que al pasar la señal por el sistema, según la frecuencia del armónico, éste es multiplicado por un número mayor que cero pero menor 1 ( “Los Cn' son Cn multiplicados por 0,...algo”) dando lugar a armónicos de menor amplitud que los que se envían originalmente,

b) Se podría transmitir por un medio de transmisión que se pudiera modelar mediante una red RC donde 1/RC=100 rad/s



Un medio de transmisión modelado mediante una red RC tiene la siguiente



Ecuación: 




H(w)  =      1             
(
        1             








     (1 + (wRC)2) 1/2                    (1 + (fn * 50)2) 1/2
Para las seis frecuencias calculadas al principio, al sustituir en fn , H(fn) tiene que dar menor o igual a 600 Hz.

Como para los 6 armónicos obtenemos valores menores a los 600 Hz, se puede afirmar que esta señal se puede transmitir por una red RC con estas condiciones.



